

## CIRCULAR

**Nro. Circular:** CIA: 2  
**Tipo:** Aclaratoria  
**Fecha:** 07/05/2021  
**Organismo contratante:** Universidad Nacional de la Patagonia Austral

### PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN

**Tipo:** Licitación Pública 1/2021  
**Clase:** De etapa única nacional  
**Modalidad:** Llave en Mano  
**Expediente:** EXP : 0100.262/2021  
**Rubro comercial:** CONSTRUCCION  
**Objeto de la contratación:** RECT\_Escuela Preuniversitaria - Sede Las Heras - Terminación (UNPA)

### ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección	Fecha y Hora
Bernardino Rivadavia 265 fondo, (9400), RIO GALLEGOS, Santa Cruz	03/06/2021 a las 12:00 hs.

### DESCRIPCIÓN

Consulta N° 1: Le consulto si se encuentran disponibles los computos oficiales correspondientes a la Licitacion Publica Nacional N°: LPN 01/2021 [CU-017/21], De ser asi, ¿me los podria enviar por favor?

Respuesta N° 1: Conforme a lo establecido en el P.C.E. (Art. 5°): Sistemas de contratacion. La Contratacion de la obra se hara por el sistema de Ajuste Alzado sin presupuesto oficial detallado (Ej.: Ajuste alzado sin presupuesto oficial detallado, de acuerdo con el Art. 8° del P.C.G.)

El P.C.G. en su Art. 8° Contratacion por ajuste alzado sin presupuesto oficial detallado expresa que: ...Antes de la firma del contrato, el Comitente exigira al adjudicatario, de no haberse adjuntado con la propuesta, un presupuesto detallado de su cotizacion, item por item siguiendo el listado del presupuesto oficial, con la indicacion de metrajes, precios unitarios y totales de los items....

Consulta N° 2: Por ser una obra ya iniciada entendemos que los items 1 - Documentacion de obra y 2 - Calculo estructural fueron cumplimentados a excepcion de la documentacion conforme a obra. Por favor confirmar si es asi.

Respuesta N° 2: Respecto al item 1 - Documentacion de obra, tramitacion, conforme a obra y 2 - Calculo estructural, la Documentacion de obra y el Calculo estructural son los obrantes en la documentacion licitatoria. En tanto a totalidad de las Tramitaciones, el oferente debera verificar el estado de estas ante los distintos entes (PCG, Art. 19).

Consulta N° 3: La misma situacion se produce respecto del item 2 - Movimiento de suelos, por favor confirmar si ya esta terminado el relleno compactacion y nivelacion. En caso de no estar completo, por favor proporcionar la informacion para cuantificar este trabajo.

Respuesta N° 3: El relleno, compactacion y nivelacion del terreno no esta completo. En la CASC N 1 se incorporan fotografias de la obra, varias de las cuales incluyen informacion al respecto.

Consulta N° 4: For medio del presente quisieramos saber si la Visita de Obra, de la obra de referenda, tiene caracter de obligatoria y de ser asi si es una de las causales de rechazo de la oferta.

Respuesta N° 4: De acuerdo al Art. 19 del PCG Informes que deben obtener los oferentes, se establece que ...es obligacion del oferente recoger en el lugar de la obra toda la informacion complementaria que pueda obtenerse por la observacion del terreno y sus adyacencias.... No obstante, de acuerdo a lo establecido en el PCE (Art. 23) y en el PCG Art.23: Documentos que integran la propuesta, no se requiere la presentacion de constancia o certificado de visita a obra.



Universidad Nacional de la Patagonia Austral  
CUIT : 30- 65502011 - 6  
Lisandro de la Torre 860 - Río Gallegos, Santa Cruz Argentina

**2023 - "1983/2023 - 40 AÑOS DE DEMOCRACIA"**

---

FIRMA Y ACLARACIÓN DEL RESPONSABLE DE LA  
UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES